

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ κ. ΚΛΩΝΙΖΑΚΗ

Τρία χρόνια από τόν θάνατο του Άλ. Παναγούλη

Χρήσιμα Νέα 3/5/79

Του ΑΘΑΝ. ΔΕΙΚΤΑΚΗ

Πρωταγωνίστηκαν πρινό έτος και σήμερα πριν τρία χρόνια και τό πανέλληνο συγλυονίζονα από τή βίαιη είδηση του θανάτου του ήρωα τής αντίστασης Άλιου Παναγούλη.

Πρώτο και άπριαδίκτο στην όμά τής Αλίας του και από άποκόρυφο τό δράσης του ήρωα ό πρωτογωνιστής τής παράνομης άποίησης κατά του άτυχοϋ τυράννου.

Άλλά για τή προσωπική του Παναγοϋλη, για τή άργάνωση τής άπόπειρας για τό πρόσωπο που συμπερίεταν, για τής έπιπτώσεις που είχε από έσωτερικά και έξωτερικά, θα μάς άμύλλει σήμερα στη συνέντευξη που άκολουθεί ά συμπρωταγωνιστής του Άλιου Παναγοϋλη στην άρμική άπόπειρα στή

ρινός δήμαρχος Χανίων κ. Γιάννης Κλωνίζακας γενικά γραμματέας τής ΕΣΔΗΚ

Ο Γιάννης Κλωνίζακας κατανόηστικα είκοσιέντε (25) χρόνια φυλακή σαν συναρτηγός στην άπόπειρα και σέ ληρος τής άργάνωσης «Ελληνική Ακρίτωση, Καταβίδια» για δεύτερη φορά δεκατέσσερις μήνες στον θόδη σε μέσα από τής φυλακής να άποφύσκει ό Σαρπύλλης και Βολυράκης. Ήταν άρχηγός στην άργάνωση σαμποτάζ ΛΑ ΟΣ. Έμεινε τόντε χρόνια στις φυλακές του Κορυδαλλού τής Αίγινας και τής Κέρκυρας. Αποφυλακίστηκε τον Αύγουστο του 73, μαζί με τον Παναγοϋλη και πολλούς άλλους στην άμνηστία που έδωκε τότε ό χούντα. Ήταν πρώτος ποιήτης τής Ιστορίας πόλης των Χανίων μετύτερα τής άρμιαστικής του ποιά και τής έπιστημονική του «

τάση» στην άρμια έρενηκή προσπάθεια για τόν κολλυπιόνο και τήν πρόοδο τής πόλης, για τήν άνοδο του πολιτιστικού έπίπεδου των δημοτών του, για τήν στήριξη τής δημοκρατίας μέσω τής τολμηής αυτοεισητήσεως.

Μάξις τώσσερις μήνες άπό τήν άπόληση των καθηόντων του και γίνεται καταρανή ή δράση του άλλων τών τομείων. Άλλά ός δοϋμε τήν άποκαλυπτική και δορυσημονική συνέντευξη που είχε τήν «αλωσή» να μάς παραστήσει με τήν ειλικρία τής συμπλήρωσης τριών χρόνων από τόν θάνατο του Παναγοϋλη.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Κύριε Δήμαρχε, ός γνωστόν είστε ό φίλος και ό σκευότερος συνεργάτης του άλιου Παναγοϋλη. Κατάλαβετε σαν συναρτηγός Συνέχεια στην 4η σελ.

ΕΔΗΚ

